Fiiggvények

1. Az abran egy egyenes grafikonja lathato. Valaszd ki, hogy melyik
formula adja meg helyesen a fiiggvény hozzarendelési

szabalyat! 1
A: X =x+1.
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2. Melyik az abran lathaté egyenes egyenlete az alabbiak koziil?
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A: y=2x+3.
B: y=-2x+3.

C: p=2x—13.

\nmmumL
B

5 4 3 2 1 1 2 3 4 5§

D: y=2x-3. p
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3. [rd fel az alabbi linearis fiiggvény grafikonjanak egyenletét!
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A hozzarendelési szabaly: | [ _ [ 1




4. Add meg annak a valos szamok halmazan értelmezett egyenesnek az
egyenletét, amely athalad a A(—4; 1) valamint a B(2; 4) pontokon!

meredekség:
hozzarendelési szabaly:
[lleszkedik-e a P(—8; —2) ill. Q(6; 6) pontokra az egyenes?

P illeszkedik
Q illeszkedik



